



Для немедленной публикации: 31.03.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 1,6 МЛН ДОЛЛАРОВ НА СОЗДАНИЕ МОБИЛЬНЫХ ПУНКТОВ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МЕДИЦИНСКИХ ПРЕПАРАТОВ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ЗАВИСИМОСТИ

Мобильные пункты предоставления медицинских препаратов позволят людям получать лекарства для лечения зависимостей за пределами традиционного учреждения

Мобильные пункты предоставления медицинских препаратов - первые в своем роде программы в штате Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 1,6 млн долларов восьми службам по оказанию помощи зависимым штата Нью-Йорк, что позволит им создать мобильные пункты предоставления медицинских препаратов (Mobile Medication Units, MMU). Эти пункты будут выдавать лекарства для лечения расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ, включая метадон и бупренорфин, что позволит людям получать эти препараты без необходимости ехать в стационарное учреждение. Это будут первые пункты MMU в штате Нью-Йорк, что стало возможным благодаря изменению правил Федерального управления по борьбе с наркотиками, позволяющему им работать с существующими организациями, занимающимися программами лечения опиоидной зависимости.

Как и слишком многие жители Нью-Йорка, моя семья потеряла близкого человека, страдавшего от наркотической зависимости. — **сказала губернатор Хокул.** — Физическое расстояние или отсутствие транспорта никогда не должны стоять между человеком, борющимся с зависимостью, и потенциально спасительным лечением. Эта первая в своем роде программа позволит устранить барьеры на пути к ресурсам для тех, кто ищет поддержки, и станет важным шагом в преодолении этого кризиса общественного здравоохранения».

Руководитель Управления по оказанию помощи лицам с алкогольной и наркотической зависимостью (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Отсутствие транспорта или удаленность лечебного учреждения не должны служить препятствием для получения необходимой помощи при зависимостях, включая жизненно важные

лекарства, такие как метадон. Эти новые мобильные пункты предоставления лекарственных препаратов будут предлагать комплексные услуги по лечению зависимостей и оказывать важную помощь непосредственно нуждающимся людям, предоставляя им еще один способ получить важную помощь в их выздоровлении».

Пункты MMU создавались для оказания помощи людям, которые могут столкнуться с препятствиями в получении традиционного лечения, такими как территориальная удаленность от учреждения по лечению опиоидной зависимости или отсутствие надежного транспорта. В таких мобильных пунктах будут предоставляться услуги, которые включают в себя оценку потребности в госпитализации, введение и назначение лекарственных препаратов, токсикологические тесты и другие медицинские услуги. Они будут дополнять уже существующие мобильные услуги по всему штату, предлагаемые различными учреждениями, включая оценку, консультирование, медикаменты, отличные от метадона, для лечения зависимости, телепрактику, а также транспортные услуги.

Это федеральное финансирование предоставляется штату Нью-Йорк в рамках федерального блочного гранта на профилактику и лечение злоупотреблений психоактивными веществами (Substance Abuse Prevention and Treatment block grant) и распространяется Службой по оказанию помощи лицам с алкогольной и наркотической зависимостью штата Нью-Йорк (New York State Office of Addiction Services and Supports) на конкурсной основе.

Член Палаты представителей Иветт Кларк (Yvette Clarke): «Кризис наркозависимости, поразивший наши сообщества, закончится только тогда, когда мы обеспечим ключевые инвестиции, необходимые для помощи тем, кто страдает от этой страшной болезни. К счастью, наш штат предпринимает необходимые меры, чтобы предоставить дополнительные ресурсы для выздоровления тем, кто борется со злоупотреблением психоактивными веществами. С объявлением губернатора Хокул о выделении грантов на мобильные пункты предоставления лекарственных препаратов на общую сумму 1,6 млн долларов Нью-Йорк еще раз подтвердил свою приверженность делу облегчения кризиса, с которым сталкиваются наши местные сообщества из-за опиоидной зависимости и других расстройств, связанных с употреблением психоактивных веществ. Как я всегда говорила, если мы инвестируем в наши сообщества, мы инвестируем в будущее. Сегодняшнее объявление о финансировании в сочетании с многомиллионным финансированием общественных проектов, таких как 17,7 млн долларов, которые я обеспечила для жителей Бруклина, служит убедительным сигналом, подтверждающим, что будущее Нью-Йорка будет действительно светлым. Я благодарю губернатора Хокул за ее выступление по этому серьезному вопросу и надеюсь на сотрудничество с ее администрацией в ближайшие годы в наших общих усилиях, направленных на процветание Нью-Йорка».

Член Палаты представителей Пол Тонко (Paul Tonko): «В момент, когда мы ежегодно теряем более 100 000 американцев из-за передозировки, мы должны принять срочные и безотлагательные меры по борьбе с зависимостью и дать

надежду тем, кто с ней борется. Я возглавил работу в Конгрессе по борьбе с этим кризисом и горжусь своей работой по финансированию Федеральной программы профилактики и лечения злоупотребления психоактивными веществами (Substance Abuse Prevention and Treatment Block Grant). Я благодарю губернатора Хокул за ее лидерство в предоставлении услуг по борьбе с наркоманией непосредственно в наших нью-йоркских общинах и обеспечении наших близких и соседей жизненно важной поддержкой и лечением, в которых они нуждаются».

Следующие учреждения получают по 200 000 долларов в рамках этой программы:

Столичный Регион (Capital Region)

- PROMESA, Inc.

Центральная часть штата Нью-Йорк

- Helio Health, Inc.

Фингер-лейкс (Finger Lakes)

- Strong Memorial Hospital

Долина реки Мохок (Mohawk Valley)

- Helio Health, Inc.

Город Нью-Йорк

- Vocational Instruction Project (VIP) Community Services, Inc.

Северные регионы штата (North Country)

- Credo Community Center for the Treatment of Addictions, Inc.

Южные регионы штата (Southern Tier)

- Ithaca Alpha House Center Inc. DBA Cayuga Addiction Recovery Services

Западная часть штата Нью-Йорк

- BestSelf Behavioral Health, Inc.

Штат Нью-Йорк использовал решительный и многоплановый подход к борьбе с эпидемией передозировок и создала лучший в стране комплекс наркологических

услуг, включающий услуги профилактики, лечения и реабилитации. Штат провел работу по расширению доступа к традиционным услугам, включая кризисные службы, программы стационарного, амбулаторного и реабилитационного лечения), а также к услугам заместительной терапии, мобильной помощи и транспортным услугам.

Губернатор Хокул входила в состав рабочей группы штата Нью-Йорк по борьбе с героиновой и опиоидной зависимостью (NYS Heroin and Opioid Task Force), которая в 2016 году порекомендовала использовать новые нетрадиционные услуги, в том числе центры реабилитации, молодежные клубы, расширенные услуги групп взаимопомощи и центры открытого доступа, которые обеспечивают немедленное обследование и направление на лечение. С тех пор подобные службы были созданы во многих населенных пунктах по всему штату и помогли нуждающимся людям получить доступ к медицинской помощи ближе к месту жительства.

Жители штата Нью-Йорк, страдающие алкогольной или наркотической зависимостью, или их близкие могут обращаться за помощью и поддержкой в любое время суток и в любой день недели по бесплатному номеру горячей линии HOPEline штата 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправить СМС на номер HOPENY (короткий номер 467369).

Информацию о доступных способах лечения зависимостей, в том числе о кризисных центрах/центрах детоксикации, стационарном, резидентном или амбулаторном лечении, можно найти на информационной панели Treatment Availability Dashboard Управления по борьбе с алкоголизмом и наркоманией штата Нью-Йорк (NYS OASAS) по адресу [FindAddictionTreatment.ny.gov](https://www.oasas.ny.gov/FindAddictionTreatment) или на [веб-сайте NYS OASAS](https://www.oasas.ny.gov).

Если вы или кто-либо из ваших близких столкнулись с препятствиями в страховании, связанными с лечением, или нуждаетесь в помощи при подаче апелляции на отказ по требованию, позвоните на линию поддержки CHAMP по телефону 888-614-5400 или напишите по электронной почте на адрес ombuds@oasas.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418